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Le SIEVA s’engage pour améliorer la sécurisation
de la ressource et la qualité

de l’eau distribuée
Augmenter et sécuriser les capacités de la ressource en eau
Le Syndicat Intercommunal des Eaux de la Vallée d’Ardières est alimenté majoritairement par le champ captant de Taponas, situé dans la nappe alluviale de la Saône. Afin de faire face à l’augmentation de la population, de sécuriser la production en diversifiant les ressources, le syndicat a entamé dès 1995 des recherches sur la nappe du Pliocène, présente dans la région.

Améliorer la qualité de l’eau et maitriser les coûts

Une eau trop calcaire engendre des surcoûts visibles ou cachés pour tous les consommateurs, qui peuvent s’élever pour une famille entre 130 et 250€/an*, en raison notamment de l’usure prématurée des appareils électroménagers, de l’obstruction des canalisations, de la surconsommation énergétique, de l’achat de produits anticalcaires et détergents…

Lutter contre le calcaire de manière collective, c’est permettre à tous les consommateurs, de bénéficier d’une eau agréable à boire et non-entartrante, au meilleur coût, et bonne pour l’environnement !

Le Syndicat Intercommunal des Eaux de la Vallée d’Ardières a donc confié à Lyonnaise des Eaux la construction d’une unité de décarbonatation sur la commune de Taponas.

Cette future station traitera à la fois l’eau du nouveau forage du Pliocène et celle du champ captant de Taponas. Elle permettra, à terme, de sécuriser les ressources en eau, de fiabiliser la qualité de l’eau distribuée et d’améliorer le confort de l’usager.
La réception de ces travaux est prévue fin 2017.
Assurer la continuité du service de l’eau durant les travaux

Durant les travaux, Lyonnaise des eaux assurera, en qualité et en quantité, la distribution de l’eau potable sur le périmètre du Syndicat Intercommunal de la Vallée d’Ardières. 


* Source : enquête consommateur CSA, juillet 2007













